

走,去“室外”呼吸新鲜空气!

出征日本,刘翔明天开始室外赛季首秀

北京时间昨天上午9时,刘翔一行从上海飞往东京,正式踏上室外赛季首秀征程。明天下午2点40分,刘翔将在日本川崎田径黄金大奖赛男子110米栏比赛中亮相,而这也是刘翔备战伦敦奥运的首场室外比赛。

老地方 开始室外赛

一如往年,刘翔的室外赛季还是从日本开始。

在刘翔的运动生涯中,曾经有过六次到日本比赛的经历,虽然每次参赛对手都不强,但他均能创出比较好的成绩,日本堪称刘翔的福地。不过这次略有不同的是,比赛地在川崎。“日本我也去过很多次了,但川崎站的这个比赛,我是第一次去,以前我记得是去大阪比赛的。”刘翔说。

之所以每年选择日本作为起跑点,一方面是因为诸多国际比赛中,日本与上海距离最近,不用舟车劳顿,不用倒时差。另一方面则是该项赛事通常距离5月中旬举办的上海钻石联赛相隔两周时间,将日本比赛作为一次热身,让刘翔的室外赛季开端从易到难,正好有利于其以放松的心态找到自我良好的比赛感觉。

对于参加本次田联挑战赛川崎站比赛,刘翔表示要在比赛中检验自己调整状态的能力,“关键



■收视提醒

5月6日下午1点开始
CCTV5直播
国际田联世界挑战赛川崎站

刘翔在机场整装待发

是调整状态,其实训练应该已经没什么问题了,关键就是临场发挥和调整状态,这个能力我必须还要进一步地提高。”

老对手 一个都没来

昨天,在机场,刘翔神情轻松,脸上露出微笑,还欣然地接受了粉丝的合影要求。

“不会有特别的安排和目标,我们就是把这场比赛当做是一堂大强度的训练课。”尽管本次比赛是刘翔室外赛季的第一场比赛,但刘翔和教练孙海平都没有把它

看得太重。

根据赛程安排,本次比赛将于当地时间5月6日展开。从男子110米栏的参赛名单来看,刘翔的主要对手——美国名将奥利弗与古巴名将罗伯斯都不会参赛,刘翔在八位参赛选手中实力出众。在刘翔看来也毫无压力,“这次比赛是我今年第一场室外比赛,去感觉一下。因为室内比赛只有五个栏,室外比赛有十个栏,所以我想感觉一下不一样的气氛。”

的确,对于刘翔而言,真正的考验将从5月19日的钻石联赛上海站开始,他将在家门口迎战由奥利弗和世锦赛冠军理查德森组成

的美国双雄。

老话题 刘翔“没想法”

无论是热身也好,调整也罢,在奥运会还剩下3个多月的情况下,这些比赛的目的都是为奥运会做准备。

从3月结束今年室内赛季征程回到上海后,刘翔的训练重点就从起跑阶段的加强变成全程训练。刘翔全心备战室外赛季的比赛已经有50天左右了。这50天左右的训练效果如何?“都还不错吧!前一段时间,八个栏、十个栏、十二个

栏都有不一样的训练,对我来说,关键还是结合实战。”刘翔说。

此前,孙海平在接受采访时坦言自己在加大刘翔训练强度后,在防伤防病方面显得有些保守。对于自己在训练中是否会因为要防伤防病而显得有些保守的提问,刘翔答道:“没有,其实我训练各方面都很正常,我没有一定要很保守、要防止什么东西,脚伤现在对我来说已经不是什么太大的问题了,主要是把每天该做的治疗、按摩做好就行了,其他没有什么。”刘翔继续说道:“该做什么就放开去做吧,每天都担心这个、担心那个,那练习不好,比也比不好。”

不过,说到伦敦奥运会,刘翔就不愿多说了:“早呢!现在就谈奥运会?还有3个月呢!反正现在我入场券已经拿到了,没什么想法。” 现代快报记者 唐浩杰

■简讯

省全民健身运动会淮安开幕

江苏省第六届全民健身运动会昨日在淮安市开幕。从4月到12月,本次运动会将历时8个月,在江苏各地的40个赛区分散举行共39个单项比赛。

据介绍,本届运动会共设健美操、体育舞蹈、速度轮滑、毽球等23个非奥竞技类项目,健身秧歌、踢毽、跳绳、风筝、棋类等16个健身展示类项目,此外,还设置了健康跑、健身知识讲坛等多项主题活动,上万人将参加本次运动会。

新华社



无锡彩民6元命中双色球852万元 今年双色球销量已达187亿元

5月3日晚,双色球第2012051期开出头奖5注,分落五个联销省市,江苏有幸中得1注。

第2012045期泰州彩民中得1注头奖,仅隔5期江苏又中得1注头奖,由此可见双色球对江苏彩民的青睐。

双色球第2012051期全国投注总额为3.4亿元,当期开出的奖号为:红球2、12、14、17、30、31,蓝球9。红球三区比为1:3:2;奇偶比2:4;偶数占优势;大小比3:3。本期的红球号码开出一组同位码02、12,还开出连号30、31。当期一等奖开出5注,在之前5.9亿元超高奖池的力挺下,一等奖奖金“物超所值”,单注金额高达852.5197万元,由五个省市区的彩民揽得,分别为江苏、内蒙

古、上海、广西、云南各1注。江苏的这注一等奖中出于无锡宜兴市丁蜀镇伏东32020899福彩投注站,中奖彩票为一张自选6元单式票,出票时间为5月3日下午5点39分。该彩民花6元钱自选了3注号码,其中的第2注中得了当期一等奖,幸运地将852万元收入囊中。无锡彩民中得的这注一等奖也使得江苏今年双色球一等奖的中奖注数上升为28注。

双色球第2012051期,除中出5注超值一等奖外,还火爆开出二等奖116注,单注奖金22.7922万元。除海南、西藏和青海三地毫无斩获外,其余各省市区均有收获,其中广东获得最多,共14注,辽宁有11注入账,江

苏中得8注,分别是无锡2注,徐州、常州、苏州、南通、盐城和宿迁各1注。当期计奖结束后,双色球奖池余额上升至6.18亿元,这是奖池时隔37期以后重回6亿元大关。

双色球自上市以来就被誉为“彩市航母”和“富翁生产线”,无论是在销量上、奖池的累积上,还是大奖的产出上都屡次创下中国彩市最高纪录,霸气十足,始终领跑于中国彩市各玩法。据统计,截至第2012051期,双色球的销量已经达到了187亿元,比上年同期增加37亿元,中出一等奖503注,二等奖7309注,一等奖比上年同期增加了108注,二等奖比上年同期增加1377注。

无锡彩民是江苏今年的“中

奖状元”,运气最佳,在今年江苏中得的28注一等奖中有8注被无锡彩民揽得,其余20注分别为苏州4注、盐城和泰州各3注,常州、徐州、扬州及宿迁各2注,南京和南通各1注,今年江苏中得的一等奖单注奖金金额均在500万元以上,最低为第201204期的520万元,最高为第2012004期的1125万元。截至第2012051期,江苏还中出二等奖407注,13个市均有收获,同比增加47注。

第2012051期双色球奖池再次回到6亿元之上,必定会带来销量的进一步提升,加之双色球游戏自身的影响力,接下来有可能还会带给彩民更多的惊喜。

通讯员 茱萸
现代快报记者 杨菁菁



福彩快3

“技术型”彩民屡获大奖

上期快3号码刚开过三连号345,一般彩民朋友在下期都会避开345而选择其他。但是无锡技术型彩民康先生却通过自己一通计算,对345进行千倍投注。在众人都不看好的情况下,康先生睿智地拿下了4.6万元奖金。康先生对数字特别敏感,快3号码总共6个数字,康先生通过下移号、冷热号、频率规则、走势等进行判断拿过不少奖金,在永和路福彩32020402站点很有名气,好多彩民都会跟他一起打号码。4月27日当天,第59期开奖号码为三连号345。号码开出后,众彩民都在潜心研究下期号码。当康先生根据下移号的方式算出下移号号码还是345时,起先还犹豫不决,但是在技术层面来讲,应该还是继续开345。确定后,他果断投注千倍345。虽然众多彩民不认同,但事实证明,康先生是正确的。当天第60期开奖号码依然为345,康先生用技术手段拿下奖金4万元,由于现阶段快3开展8000万元加奖活动,所以康先生另外收获6000元派奖奖金,奖金合计4.6万元。

经江苏省财政厅苏财综[2012]16号文件批准,福彩快速游戏“快3”于4月10日开展8000万元大派奖活动,不同投注方法将增加不同的固定奖金,单注奖金提高幅度为15%—25%,派奖时间是4月10日至5月9日。

通讯员 孙天明 现代快报记者 杨菁菁

福彩行风举报投诉电话:
9695580
电子邮箱:jxfcjd@qq.com

彩市万花筒

“招财猫”刚上桌 常州小伙打响“双响炮”

“我的站点自从春节之后还没中过什么大奖呢,什么时候才能来一个呢?”听着32040803站点销售人员的抱怨,常州市中心的工作人员宽慰地说道:“应该很快就能来临了。”想不到一语成真,这个“很快”犹如迅雷一般,刚从站点送完票、安慰好销售人员的中心工作人员前脚踏进单位,后脚就接到了站点的电话:“真的,我这个‘招财猫’刚上桌,彩民就刮到了一个5000元,今天正好是刮刮乐送iPad2的第一天嘛,看来我的站点时来运转了。”销售人员兴奋的声音极具感染力。

据悉,刮刮乐两大票种——“美好生活”、“招财猫”几日前登

陆了江苏,为了让彩民们赶紧体验乐趣,市福彩中心的工作人员分次分批为站点送去了新票。想不到位于常州新北区峨眉路富都北区72号的32040803站点的“招财猫”刚上桌,就为彩民带来了“福音”。

据站点销售人员介绍,那是4月28日接近中午的时候,彩民小卢来到销售点上买彩票。这位小伙子平时也会来,几大票种均有涉猎,买得相对较多的还是刮刮乐。这一次销售员看他又要买刮刮乐,就向他推荐了刚摆上桌的新票“招财猫”,说指不定能刮出一个赠送彩电或iPad2的惊喜。被精致的票面和奖励活动吸引,小卢坐到一边拿起“招财猫”

慢慢刮起来。没想到刮到第5张时他就中了5000元。小卢高兴得眉开眼笑,围观的彩民则感叹“招财猫”果然名副其实。

而这个5000元的奖励对小卢来说可不简单是5000元这么简单,它还包括了一台东芝40英寸液晶彩电或一台苹果iPad2的奖励。因为4月28日正好是“购‘美好生活’、‘招财猫’两款刮刮乐,‘抢’东芝液晶彩电或iPad2”活动的第一天,一下来了“双响炮”,难怪小卢和站点销售人员都乐开了花。

据了解,此次活动的时间为4月28日至6月30日。在此期间,在江苏省购买“美好生活”、“招财猫”,凡单张彩票刮中三等奖



中奖彩票
及以上并在此期间兑奖的彩民,
将额外获赠东芝40英寸液晶彩
电一台或苹果平板电脑iPad2一
台(两种奖品只能任选一种),多
中多得。同时奖励出奖站点销售
员1000元,多中多奖。外省票一
律不参加此次活动。

通讯员 俞春娟
现代快报记者 杨菁菁